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* (Jőkai-ünnep.) Vasárnap délután a 
Svábhegyen emelkedett hangulatú, szép 
ünnepség folyt le, amelyet a Svábhegyi 
¡Egyesület- rendezett Jókai Mór emlékére, 
aki hosszú évtizedeken át élt itt nya­
ranta, híres rózsái közt. A Ligetszanatórium 
nagyterme teljesen megtelt előkelő közön­
séggel, amelynek soraiban ott volt Hege­
dűs Lóránt pénzügyminisztoris a családjá­
val. Az ünnepen, amelyet a Budai Da­
lárda nyitott meg a Himnusz hangjaival, 
Beöthy Zsolt mondott nagyszabású, meg­
kapó gondolatokban és költői képekben 
gazdag beszédet, amelyben Jókainak a 
Svábheggyel való szivbeli kapcsolatát 
jellemezte, majd elbeszélő művészetének 
forrásait, a magyarság életében históriai 
és nemzetnevelő szerepét- Jókai nagysá­
gának egyik forrása művészi lángelméje, 
a másik örök fiatalsága és magyarsága. 
A művészetek történetében hasonlóságéi 
keresve, Rafaelhez lehetne hasonlítani 
vagy Tintorettohoz. A’z elbeszélő iról 
közt, Dumast - és Dickenst is beleszá

mitva, a viiagirouaiomban egyetlen a 
maga nemében, mert neki nem egy elbe­
szélő módja van, hanem száz. Jókai zse­
nije világított és vezetett abban a 
‘forradalomban, amely a nemrég át­
élt aljas forradalommal szemben a 
magyarság dicső forradalma volt, az 
elnyomatás korszakában fokozta a nem­
zeti erő tudatát, a kiegyezés után 
is ott állt azon a helyen, ahol ifjú­
korában. Kevesen tudják már, hogy a 
brüsszeli nemzetközi kongresszuson épp 
oly nemes hévvel védte igazunkat, mint 
ma tette Apponyi Albert gróf. A mai szo­
morú korszakban is Jókai a nemzet leg­
nagyobb nevelője, az ő könyvei ösztönzői 
annak a hazafias érzésnek, annak a nagy 
munkaerőnek, amelyre szükségünk van. 
Beöthy Zsolt mély hatást keltő, a közön­
séget magával ragadó beszéde után a 
Budai Dalárda elénekelte a- Magyar 
Hiszekegyet, Kozma Andor felolvasta a 
Magyarokhoz eimü ódáját, amelyet a 
keszthelyi Helikon-ünnepre irt, majd a 
közönség kivonult a közeli Jókai-szobor- 
hoz, amelyre a Svábhegyi Egyesület el­
nöke, Székely Ferenc tölgvfakoszorut he­
lyezett.
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